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 . کدام عبارت یک مجموعه را مشخص می کند؟  1
 100ب( پنج عدد بزرگتر از            الف( چهار عدد فرد متوالی  

 4و  3طبیعی بین    ی د(عددها          ج( سه شهر ایران               
 
 ؟ کند نمی  مشخصرا  یا  مجموعه یرز یها رت عبااز  یک ام. کد2

  11از  وع شر با لیامتو  طبیعی دعد  ب( هفت         لیامتو دفر دعد  الف( شش
 5و  4  بین طبیعی  يها دعد  د(                  25های  هند ر ج( شما

 
   ؟باشد  می  دنبو  مجموعه خاصیت امکد نتیجه مقابل مجموعۀدو  . تساوی3

 , , , { , , }a b c a a b c= 
 مجموعه  عضای ا نوشتن ترتیب دننبو ب( مهم       مجموعه  عضای ا  دنبو الف( مشخص

 د( همه موارد              مجموعه ی عضاا  دنبو متمایز ج( 
 
   ؟ستا صحیح یرز های گزینه از  یک امکد یرز دار نمو به  . باتوجه4

}الف(   }A B− = }  ب(                         4 , , }B A− = 7 6 5 
}ج(   , , }A B− = 7 6 }د(                        5 }B A− = 4 

 
 
 و تعداد اعضای آن است؟  A. کدام عبارت و عدد زیر بترتیب متناظر مجموعه 5

{ , , ,..., , }A = 7 14 21 91 98 
 

 15 – 99  از  کمتر دفر  طبیعی  ی هادالف( عد
    14 – 7 بمضر طبیعی ی هادب( عد

 15  – 100 از کمترو   7 دعد صحیح ی ها بمضرج( 
 14 –  100از  کوچکترو   7عدد   طبیعی ی ها بمضرد( 
 
,{}}   ؟ستا عضو چند  یدارا  مجموعۀ  .6 }A = 

 عضو      د( هیچ عضوی ندارد  3عضو      ج(   2عضو      ب(    1الف( 
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 :  ست  ا یرز رتصو  به  شیورز  یها شتهدر ر نهم سکلا زانموآ نش دا . عضویت7    
  للیباوا تیم عضو علیو  در نا ، سینا ، هستند عضو  لفوتبا تیمدر  ی مهدو  حسن ، محمد

  نشدا  عضویت به ط مربووِن  دار نمو. ستا   دهکر منا  ثبت شتهدو ر  هردر  حمدو ا  هستند
 ؟ ستا  امکد   زانموآ
 
 

 
 الف(                             ب(                            ج(                            د(  

 
 
 ؟ است  نادرستکدام گزینه  .8

a,الف(   b Z a b Z                                      )ب,a b Z a b Z  −  
a,ج(     b Z a b Z  +                                 )د  ,a b Z a b Z    
 
)مجموعه  . 9 ) ( )A B B A−  با کدام مجموعه زیر مساوی است ؟ 

)الف(   )A B                     )ب                  )جA                   )دB 

 
}  ؟ستا ستدرنا رتعبا  امکد وبري رو مجموعه به باتوجه. 10 ,{ }, , }A = 2 1 0 11 

 A2د(              A0ج(             A11ب(              A1الف(  

 
 ؟ ستا عضوی یک یا مجموعه هندهد  ننشا یرز رتعبا  ام. کد11

 هستند  مرکب نهاول و  نه  که  طبیعی  يهاد عد ب(               -1و  3عددهای طبیعی بین الف(  
   5د( مضرب های صحیح                       قمیر  یکاول   يها دعدج( 

 
 ؟ ستا  تهی  ،یرز یها مجموعهاز  یک امکد. 12

    .باشند کامل  مکعب که  8از   کوچکتر  طبیعی  ادعدالف( ا
 . باشد نشاد خواز    کوچکتر نمربعشا که  طبیعی  ادعدا  ب(
    .باشد برابر نشادخو  با نمربعشا که  مثبتی  غیر صحیح ادعد ا ج( 

 29و  19د( اعداد طبیعی اول بین 
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  پذیر بخش 5 بر که یادعدا مجموعه Bو  3 بر  که یادعدا مجموعه A گرا . 13     
)و  باشند )x A B  ؟ ست ا ستدر  حکم امکد 
 بخش پذیر نیست   5بخش پذیر و بر  3بر   xبخش پذیر است              ب(  5و  3بر   xالف( 
 بخش پذیر نیست   3بخش پذیر و بر   5بر  xبخش پذیر است      د(  5و نه بر  3نه بر   xج(  

 
}  اگر. 14 | }D x R x−  −  3  ؟ ست ا ستدر  گزینه  امکد ،باشد 9

 وجود دارد .  Dالف( عددی که هم گنگ و هم گویا باشد ، در 
−ب( عدد   + −33  تعلق دارد . Dبه مجموعه   27

با مجموعه   Dج( مجموعه  |x Z x −  3  مساوی است  9

)د(   ) D+ 
1119 3 

 
 ؟ ست ا ستدر نا گزینه ام. کد15

    ست .ا گنگ همیشه ،گنگ دعددو  ع الف( مجمو
 .  ستا  گویا همیشه ،گویا دعددو  ع مجموب( 
 .  باشد گویا نداتو می گنگو  گویا دعد  یک  بضر حاصلج( 
 . باشد گویا ندا تو می گنگ دعد دو   بضر حاصلد( 
 

 کند :  می  نبیارا  هیر دا  محیط که یدعد ،باشد گویا یدعد ه، یر دا عاشعا گرا . 16
 ب( گنگ است           ج( مربع کامل است          د( صحیح است            الف( گویاست

 
و   باشند می  عضو 7و  عضو 5 یدارا ترتیب به Bو   A یها مجموعه. 17

{ , , }A B = 2 4 A مجموعۀ ، 6 B دارد؟  عضو چند 
 12د(                         10ج(                         8ب(                             6 الف(

  
)عه مجمو هکنند مشخص دار نمو ام. کد18 )A A B− است ؟ 
 

 ج(                          د(        الف(                          ب(                   

A B A B A B A B 
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}  ی ها . مجموعه19   | , }A x x N x=  3    و{ | , }B x x Z x=  −  1  . بگیرید  نظررا در  4
 ؟ ستا صحیح رتعبا امکد 

}  الف( , , }A B = 1 2 }ب(         3 , , , , , }A B = −1 0 1 2 3 Bج(         4 A        )د{ , , , , , }B = −1 0 1 2 3 4 
 

ز  یکی   قلاحد  زانموآ   نشدا  ،ی  نفر   40  س کلا  یکدر  .  20  یا   نسه افر  يها  نبااز 
  بر ابر  2  ننددا  می را    نگلیسی ا  نباز  که  نی زاموآ  نشدا  ادتعد.    ننددا  می را    نگلیسی ا

  ادتعد  برا بر  4  همچنینو    ننددا  می را    نسها فر  نباز   که  ستا  نی زاموآ  نشدا  ادتعد
 نی زامو آ  نشدا  ادتعد  س سا ا  ینا بر.    ننددا  می را    نبا دو ز  هر  که  ست ا  نی زاموآ  نشدا
 ؟ ستا  نفر چند ،ننددا می را   انگلیسی  نباز که

 32د(                      30ج(                      24ب(                      20الف( 
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